



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Нижегородской области по факту травмирования электротоком подростка проводится проверка**

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования электротоком 16 – летнего мальчика.

По предварительным данным, вечером 31 мая 2013 года на железнодорожной станции Правдинск молодой человек вместе со своим другом, выполнял регулярную вечернюю пробежку. По неустановленной причине, несовершеннолетний решил забраться на железнодорожную цистерну, где был травмирован током. Пострадавший, с ожогами различной степени тяжести доставлен в городскую больницу.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно – оперативная группа следователей Приволжского СУ на транспорте СК России. Проведены проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, осмотрено место происшествия, опрошены очевидцы, назначены исследования.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Будет дана правовая оценка действиям работников железной дороги и родителей пострадавшего.

03 Июня 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611316>